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台東区議会自由民主党

パフォーマンスでない真の政治活動を
ダイナミックに・スピード感を持って活動する

戦う政策集団、自由民主党

『何かお困りごとがあるときや、この台東区の未来について語りたいとき、私たちに
お声がけください。明日の台東区をつくるのは、皆さんと私たち区議会です。
一緒に、明るい未来をつくりましょう！』

「躍進台東　新しい台東区」の方向性

新年を迎えて各会派の抱負

区政を支え・区民の声を直接区政に反映します‼ 『誰もが笑顔で暮らせる台東区へ』
台東区議会公明党
しあわせ実感、福祉・健康

先進都市台東区の実現のために！

　寿ぎ、皆様の益々のご健勝とご多幸を心よりお
祈り申し上げます。
　台東区議会公明党は、子育て支援、健康づくり、
障害者（児）支援、教育・文化推進、安全・安心
のまちづくりの推進など、皆様と共に多くの施策
を提案し実現させてまいりました。
　「大衆とともに」との立党精神のもと地方議員・
国会議員が連携し皆様の声を実現するべく、全力
で取り組んでまいります。

●「住まい・医療・介護・介護予防・生活支
援」の5つのサービスを一体的に受けられ
る地域包括ケアの支援体制を速やかに構
築すること。

●女性の再就職や創業・起業支援に取り組
み、また若者の活躍による台東区の活性
化のため雇用対策や新たな住まい方など
を推進、支援するよう取り組むこと。

●子育てしやすい環境を整えてまいります。
●商店街振興・支援、観光施策を進め、か

つ、２０２０年オリンピック・パラリンピ
ック東京大会開催を契機に観光立区「台
東区」へ飛躍を図ること。

　新春を寿ぎ、謹んでお慶びを申し上げます。
　私たち「たいとうフロンティア」は、地域に根をはるきめ細かい行政サービス実現のた
め「開かれた議会」「区民目線での政策重視の議会」をめざし、政党・期数にとらわれず活発
な議論を行う、区民のための政策集団です。昨年５月には新たな仲間が加わり９名の会派とし
て再びスタートしました。「行政のチェック・事業の改善・制度の提案」など、議会本来の役割
を実行していくために、会派としての政策能力の向上、情報発信を更に強化してまいります。
　昨年度に続き「平成28年度にむけた政策要望」を区長に提出し、「誰もが笑顔で暮らせる台
東区」の実現へ向けて、積極的に政策提言を続けています。
　今後とも、新たな区政の先頭を走る開拓者＝フロンティアとして、区民の皆さんの声を追い
風に変えて、区政改革に積極的に取り組んでまいります。

　謹んで新年のお慶びを申し上げます。
　平成27年、皆様のおかげで服部区長が誕生し、上野東京ライン・北陸新幹線が開業、年間観光客は4500
万人を突破しました。（仮称）産業フェア実行委員会も立ち上がり、認可保育所も誘致され、着実に区政
は進展しています。台東区議会自由民主党は2020年東京パラリンピック・オリンピック大会を転機ととら
え､皆様と一緒によく話し合い､2020年以降の本区のあるべき姿をしっかりと見据え､新たな時代の流れを積
極的に取り入れながらも、伝統・文化を尊重し、区民の誰もが、「いつまでも誇りを持ち・安心して暮らし
続ける」ことのできる新しい台東区を実現して行きます。

●元気な地域産業と商店街の創造　●家庭の絆を大切に、子供の豊かな未来の創造
●快適で安全・安心なまちの創造　●人情あふれる福祉と健やかな暮らしの創造
●歴史と文化が薫る、魅力ある国際文化観光都市の創造

　委員会審議のインターネット生中継を実施するなど、透明性・公正性を高め、開かれた
議会を目指し議会改革を進めるとともに、議会の使命と責任を十分に自覚し、区民目線で
行政に対し事業・制度をチェックし、一般企業の経営的視点を持ち効率的・効果的に、そ
の内容の改善や改革を区長に直接に提言して行きます。
　また、本年は７月には世界遺産委員会が予定されています。2020年東京パラリンピッ
ク・オリンピック大会を盛り上げ、「躍進台東　新しい台東区」を創造するためにも、西
洋美術館の世界文化遺産登録に向けて国・都・区長と共に全力を挙げて進んでまいり
ます。本年も皆様と共に進んでまいりたいと思います。よろしくお願いいたします。

●地域が元気！未来につなぐまちづくり
●子どもや高齢者にやさしいまちづくり
●学びの大切さを実感できるまちづくり
●地球にやさしく・災害に強いまちづくり
●議会改革・自治体改革の推進
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